

Matrícula escolar ábrese 14 Enero

El lunes 14 de enero se abre la matrícula escolar en todo el país, informan voceros del Ministerio de Educación.

Añaden que el lunes 21 se inicia el año escolar en todas las escuelas e institutos oficiales y en colegios privados, indicando que esa Secretaría de Estado no ha autorizado incremento a la matrícula ni a la cuota mensual de escolaridad en ningún plantel privado, y que cualquier anomalía debe ser reportada inmediatamente al Ministerio de Educación.

En cuanto a las llamadas "cuotas sociales", se harán investigaciones para

erradicar esa costumbre, especialmente en instituciones privadas, atendiendo el clamor de miles de padres de familia que pasan situaciones críticas en esta época de inicio del período escolar, por la compra de textos, útiles, uniformes y otros implementos escolares.

No funcionará la Ana Guerra No. 1

Así mismo, para los padres de familia que tenían a sus hijos estudiando en la Escuela "Ana Guerra No. 1", se les co-

—Pasa a la página 24—

Juez reconoce el cadáver de oficial caído en acción

En la funeraria de la Fuerza Armada, fue reconocido ayer el cadáver del Subteniente, Pedro Alvarado Lemus por el Juez Quinto de Paz de esta capital.

Según los detalles proporcionados por el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, el citado Subteniente, de veintinueve años de edad, falleció anteayer durante combates entre el Ejército y la Guerrilla en los Cerros Buenavista y La Campana en jurisdicción de San Vicente, habiendo muerto catorce efectivos más de la Fuerza Armada y resultando también veinticuatro lesionados, entre ellos, cuatro oficiales. Todos se dijo, pertenecían a distintas unidades de la Quinta Brigada de Infantería y fueron atacados por horas cuando se encontra-

—Pasa a la página 27—



—Foto de LA PRENSA, por García.

CONGRESO DE MEDICINA. Doctores María de los Angeles Bengoa, Guillermo González García, Benjamin Ruiz Rodas, Benjamin Interiano y Alejandro Maceda Campos, informan sobre la realización del VIII Congreso Centroamericano de Medicina Interna, los días 7, 8 y 9 de febrero, en el Hotel Sheraton.



Foto de LA PRENSA, por Larín.

REESTRUCTURA. Empleados del Ministerio del Interior que serán reubicados en diferentes puestos, con el objeto de aprovechar sus capacidades y talento. El

Lic. Rodolfo Antonio Castillo Claramount, ministro, informó que se trata de la reestructuración del ministerio, con el fin de alinearse a las políticas de desarrollo social del actual gobierno.

Misterio rodea el crimen de ingeniero

Sin descartar la posibilidad de robo en la residencia del Ing. Guillermo Braham Cotto, extraña que todo se encontró en orden. Informa el Juzgado 50. de Paz.

Tal como se dio a conocer ayer, el Ing. Braham Cotto; el jardinero Luis Alfredo Miranda Carrillo y la doméstica Rosa Nelis Boni-

lla, de cincuenta y cinco, veinte y veintidós años de edad, respectivamente, aparecieron asesinados a balazos antenoche en la residencia del primero, sita en el Pasaje 6-C, entre 83 y 85 Avenida Norte de la Colonia Escalón y hasta ayer no se tenían datos

—Pasa a la página 17—



JARDINERO. Luis Alfredo Miranda Carrillo, es uno de los tres asesinados en la residencia del Ing. Guillermo Braham Cotto.

Moderno avión artillado en servicio Fuerza Aérea

El primer avión C-47, artillado con tres ametralladoras, con capacidad de fuego superior a las armas de infantería, ha sido puesto en servicio de la Fuerza Aérea Salvadoreña, y se espera que próximamente vengan al país otras unidades, según dijeron ayer voceros militares.

Cada una de las ametralladoras pueden ser usadas

simultáneamente, o por separado. En el primer caso, o sea que disparando simultáneamente, la capacidad de fuego es de mil seiscientos cincuenta cartuchos por minuto; por separado, es decir funcionando una, la capacidad es de quinientos cincuenta cartuchos de cincuenta milímetros.

—Pasa a la página 26—

Congresista republicano de EU recibirá estímulo

La placa "Servicios a la Comunidad" del Año 1984 entregará la Cámara Americana de Comercio de El Salvador al representante Bill McCollum, republicano de Florida, durante la sesión almuerzo del lunes 14 de enero en el Hotel Camino Real.

El estímulo se le entregará, por su incomparable labor humanitaria en bene-

ficio de las víctimas desplazadas por la violencia. Por su propia iniciativa y esfuerzo, el Congresista McCollum ha enviado medicinas y ayuda por valor de varios millones de dólares a El Salvador.

Durante su primer visita al país, el congresista se dio cuenta de las tremen-

—Pasa a la página 24—



ASESINADA. La doméstica Rosa Nelis Bonilla, fue asesinada en una residencia de la colonia Escalón, junto con el Ing. Guillermo Braham y el jardinero Luis Alfredo Miranda Carrillo.

Reconocimiento a profesor de música y ejecutante

Reconocimiento por sus méritos en el campo de la música y la docencia ha recibido el profesor Eulalio Heriberto Torres, originario de Sonsonate, quien recientemente se jubiló.

Sus estudios los inició con su padre Eulalio Martínez, los que prosiguió con los maestros Ciriaco de Jesús Alas, Pánfilo Gutiérrez, Jesús y Rodny Medina y Eligio L. Trejo.

El profesor Torres, eje-

—Pasa a la página 27—

Fecundidad urbana menor que la rural

La fecundidad urbana en El Salvador, presenta niveles menores que la fecundidad rural.

Lo anterior lo expresa la Lic. Lidia Hortensia Lemus, al referirse a la realidad demográfica de El Salvador. La urbana, agrega, muestra una tendencia al descenso, mientras que en el área rural, los niveles se mantienen constante.

Agrega, que la fecundidad por regiones también presenta valores diferentes. Los menores niveles, expresa, se observan en la Región Central, que incluye el área metropolitana de San Salvador, lo

que puede utilizarse como indicador para apreciar, que en el área metropolitana, se registran los niveles más bajos del país, ya que a pesar del alto nivel de fecundidad que representa Chalatenango, la fecundidad de la región central es la de menor nivel.

De acuerdo con algunas características, añade, la fecundidad manifiesta un comportamiento diferente: las mujeres alfabetas, al completar su período fértil, presentan menor número de hijos que las analfabetas. De acuerdo al nivel educati-

—Pasa a la página 26—



VICEPRESIDENTE DEL BCR. El Vice-ministro de la Presidencia, Dr. Edgardo Belloso Funes, juramenta al Ing. Mauricio Choussy (derecha), como Vicepresi-

dente del Banco Central de Reserva de El Salvador. Presencian el Presidente de la Republica Ing. José Napoleón Duarte, y el Ministro de la Presidencia Lic. Julio Adolfo Rey Prendes.

Trasplantes del riñón divulgarán en congreso

Experiencias sobre trasplantes de riñón se conocerán durante el desarrollo del VIII Congreso Centroamericano de Medicina Interna.

El evento se desarrollará del 7 al 9 de febrero próximo en el Hotel Sheraton, con la participación de disertantes de Centro América, Panamá, México y los Estados Unidos de Norteamérica.

fueron dados a conocer por los organizadores, durante conferencia de prensa ayer al mediodía en el local del Colegio Médico.

El tema central será "Controversias en Medicina Interna", pero se tratarán temas sobre los trasplantes renales, indicando-se que como parte del programa se observará los resultados del primer trasmi-

—Pasa a la página 24—

Detalles del Congreso